

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Игорь

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 19.03.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 19.03.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/2682/answer/2683>



Заключение врача

Уважаемый Игорь! Не стоит «загружаться» этой проблемой, но и оставлять ее без внимания – тоже. Возможно, дело в Вашей неуверенности в себе, возможно, что у Вас развился «синдром ожидания неудачи». Этот синдром заключается в том, что на фоне неудач (которые могут быть у любого мужчины), на фоне небольшого сексуального опыта, развилось ожидание неудачи. Возникающая последующая неудача закрепляет это ожидание, возникает замкнутый круг. Ожидание – неудача – ожидание – и т. д. Вы пишете, что утренняя эрекция нормальная, а как, например, эрекция при мастурбации? Попробуйте Виагра-тест: если половой акт после Виагры пройдет удачно, то, скорее всего, у Вас нет органической патологии. Я могу рекомендовать Вам обратиться в город Ростов-на-Дону в Ростовский Государственный Медицинский университет на кафедру урологии, зав. кафедрой урологии профессор Коган Михаил Иосифович (пер. Нахичеванский 29, РостГМУ, e-mail (Коган Михаил Иосифович): dept_kogan@mail.ru, e-mail (Белоусов Игорь Иванович): belrost_dept@mail.ru). Эта кафедра и её клиники отличаются передовыми технологиями в лечении урологической и андрологической патологии. Можете при обращении сослаться на информацию с нашего сайта UroWeb.ru. Удачи! [Шадёркин И.А.](#)